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Date / Time Series One Agenda – 2 December 2020 

5.50pm-6.00pm 
(10 min) 

Acknowledge Country, webinar format and introduce 
speakers for series 
Mr Patrick Lo, Moderator & Management Committee 
Member, VASM 

6.00pm-6.15pm 
(15 min) 

Meaningful use of the VASM data in professional 
development 
A/Prof Philip McCahy, Clinical Director, VASM 

6.15pm-6.35pm 
(20 min)  
5.45pm SA time 

Expectations of our surgical clinicians participating 
in RACS RAAS activities 
Prof Guy Maddern, Clinical Director and Chair Steering 
Committee, Australian and New Zealand Audit of 
Surgical Mortality (ANZASM)  

6.35pm-6.55pm 
(20 min) 

How does RACMA collaborate with VASM? 
Prof Erwin Loh, Chief Medical Officer, Royal Australasian 
College of Medical Administrators (RACMA)  

7.00pm-7.20pm 
(20 min) 

How did surgical mortality audit data influence my 
practice? 
Mr Ian Faragher, General-Colorectal Surgeon  

7.20pm-7.50pm 
(30 mins) 

Panel Discussion  
Speakers are invited for live panel discussion 

7.50pm-8.00pm 
(10 mins) 

Session Close  
Reminder feedback survey and questions: email to 
VASM 
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Webinar Attendance - 2 December 2020  

 

Attended
49%Absent

51%

Total registrations.
(n=186)

ACT
2%

NSW
6% QLD

7%
SA
5%

VIC
74%

WA
3%

Other
3%

Total attendees by region.
(n=92)

92 out of 186 delegate registrations attended the webinar. 

https://racsorg-my.sharepoint.com/personal/jessele_vinluan_surgeons_org/Documents/Documents/webinar%202020%20add%20to%20main%20file/delegates/webinar%20survey%20response%20%202020.xlsx?web=1
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Colleague
9%

RACS
16%

VASM
74%

VPCC
1%

Where attendees heard of the webinar.
(n=92)

RACS Surgeon
59%

RANZCOG
1%

Other Health 
Professional

40%

Attendees who were RACS and RANZCOG Fellows. 
(n=55/92)
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Webinar Survey - 2 December 2020  

Survey completed
71%

Survey not 
completed

29%

Attendees who completed a survey. 
(n=65)
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9.1%

7.6%
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Department of Health
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Delegates (%)

Attendees' professional role
(n=65)

65 out of 92 attendees completed a survey. 

https://racsorg-my.sharepoint.com/personal/jessele_vinluan_surgeons_org/Documents/Documents/webinar%202020%20add%20to%20main%20file/delegates/webinar%20survey%20response%20%202020.xlsx?web=1
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The session outcomes were explained. 
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The session format as webinar was suitable.
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The convener encouraged participation and discussions.
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The presentations were well paced and suited to the group.
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The panel discussion was well paced and suited to the group.
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I have gained valuable knowledge and skills from this program.
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Category Comments 

Quality of program 
format 

“The online format makes it much easier for interested parties to attend.” 

“Well moderated.” 

Value of program 
theme 

“Informative and enjoyable webinar.” 

“Some presentations particularly valuable.” 

“Good relevant speakers and discussion.” 

Quality of 
presentations “Excellent presentations.” 

Improvements 

“Prerecorded presentation would benefit from improved audio equipment but audible.” 

“All other presentations showed the speaker but not the presentations.” 
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